



Руководитель следственного управления провел прием граждан в приемной Президента Российской Федерации в Кировской области



В приемной Президента Российской Федерации в Кировской области состоялся прием граждан руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области Андреем Павловичем Виноградовым.

Руководитель регионального ведомства ответил на вопросы жителей Кировской области в пределах своей компетенции, дал всем гражданам необходимые разъяснения правового характера. Подчиненным сотрудникам поручено тщательным образом разобраться в ситуациях, в которых оказались граждане. Рассмотрение обращений, а также результаты проверок поставлены на личный контроль.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Следственное управление сообщает, что мы открыты для общения, для помощи и ответов на вопросы населения. На официальном сайте следственного управления в разделе «Обращения граждан» указана информация о возможных способах обращения жителей Кировской области в следственное управление, законодательство, регламентирующее этот процесс, сроки рассмотрения обращений, телефоны для связи.

Получить дополнительную информацию о приеме граждан руководством следственного управления, а также записаться на личный прием можно по телефону 8 (8332) 485-150, 485-183, 485-178.

03 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1806342>